
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิติภายนอกและมิติภายใน ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบตัิราชการตามค ารับรองการปฏิบตัิราชการ
ส านักงานปลัดกระทรวงการคลัง
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติภายนอก 60.00 3.9175

1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 3.7733

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

25.00 3.7733

1.1.1 รายได้สุทธิต่อผลิตภัณฑ์มวลรวมในประเทศปีงบประมาณ ล้าน
บาท

8.67 16.90 17.07 17.24 17.41 17.59 18.20 5.0000 0.4815

1.1.2 หนี สาธารณะคงค้างต่อผลิตภัณฑ์มวลรวมในประเทศ ณ 
ราคาประจ้าปี

ล้านบาท 8.67 50.70 49.70 48.70 47.70 46.70 43.91 5.0000 0.4815

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของผลลัพธ์ตามมาตรการด้านการคลัง
และการเงินที่เกี่ยวกับประชาชนเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีขึ น

ร้อยละ 7.67 88.00 91.00 94.00 97.00 100.00 87.17 1.0000 0.0852

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษของ
รัฐบาล ไม่ได้ก าหนดเป็นตัวชี้วัด

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 3.4508 0.3834

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภัยทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควัน) ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5 3.96 3.9640
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอวี) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5 2.94 2.9375

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ 
จึงไม่มีตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

4 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลักของกรม
หรือเทียบเท่า

25.00 4.2483

4.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของความส้าเร็จในการด้าเนินงาน
ตามแผนยุทธศาสตร์ของกระทรวงการคลังปีงบประมาณ 
2555

ร้อยละ 6.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 91.39 3.2780 0.2185

4.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักความส้าเร็จของโครงการส้าคัญตาม
แผนยุทธศาสตร์ของกระทรวงการคลังปีงบประมาณ 2555

ร้อยละ 6.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 92.95 3.5900 0.2393

4.3 ร้อยละความส้าเร็จของการส้ารองและกู้คืนข้อมูลของ
หน่วยงานที่อยู่ภายใต้โครงการศูนย์ส้ารองข้อมูล
กระทรวงการคลัง

ร้อยละ 6.00 89.00 91.00 94.00 97.00 100.00 100.00 5.0000 0.3333

4.4.1 ความพึงพอใจของประชาชนในการเข้าถึงส่ือ ร้อยละ 4.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 93.30 5.0000 0.2222
4.4.2 ความเชื่อมั่นต่อระบบการบริหารงานของกระทรวงการคลัง ร้อยละ 3.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 94.30 5.0000 0.1667

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

มิติภายใน 30.00 3.8961

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 83.08 1.0000 0.0278

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 3.88 1.0000 0.0111
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 85.50 1.0000 0.0167
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริงเปรียบเทียบ

กับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 0.80 1.0000 0.0222

13 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.98 3.9766 0.2209

14 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

15 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

น้ าหนักรวม 90.00    ค่าคะแนนที่ได้ 3.9104
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชี วดัที่ยงัรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจดัเก็บเอง

ส้านักงานปลัดกระทรวงการคลัง -2


